

HOSPIC ve Frýdku-Místku informuje.....

Budova Hospice ve Frýdku – Místku, v ulici I. J. Pešiny 3640, stojí v klidné části města za nemocnicí již třetím rokem a poskytuje tzv. **paliativní péči**, tedy péči zaměřenou zejména na úlevu od bolesti, dušnosti, nevolnosti a jiných příznaků, které vážná postupující nemoc přináší, na rozdíl od standardní lékařské péče v nemocnici, která je zaměřená na léčbu nemoci. Hospic je určen pro terminálně nemocné, tedy nevyлéčitelně nemocné pacienty na konci života. Neslibuje uzdravení, ale také nebere naději, neslibuje vyléčení, ale slibuje léčitelnost. **Pro pobyt v hospici se může nemocný rozhodnout sám, nepotřebuje rozhodnutí lékaře, a to ani v případě, že je hospitalizován v nemocnici, potřebuje pouze jeho vyjádření ke zdravotnímu stavu.**

V Hospici je kladen důraz na kvalitu života nemocného až do jeho posledních chvil. V hospicové péči doprovázíme i příbuzné nemocného, kteří přestože trpí současně s ním, hrají nezastupitelnou roli v péči o svého blízkého.

V Hospici je o pacienta postaráno nejen o jeho fyzickou stránku, ale i o psychickou, což je přístup, který obyčejně v nemocnicích chybí. Proto jsou součástí profesionálního týmu lékaři, sociální pracovníci, psycholog, duchovní, aj., kteří se vzájemně doplňují. **Filozofie hospice** vyžaduje hluboce lidský a současně profesionální přístup všech, včetně dobrovolníků, kteří jsou pro mnohé pacienty s nedostatečným rodinným zázemím tím nejbližším člověkem v jeho posledních chvílích života.

Frýdecko – Místecký Hospic nabízí mimo 30 hospicových lůžek a 24 přistýlek pro rodinné příslušníky i 13 lůžek pro sociálně – zdravotní a odlehčovací služby. Posláním odlehčovací služby je poskytnout podporu a pomoc pečujícím osobám se zajištěním dočasné péče o jejich blízkého v případě, kdy potřebují čas ke svému odpočinku, dovolené a regeneraci sil, popř. tehdy, nejsou-li samy schopny zajistit náročnou péči o svého blízkého do té doby, než pro ně zajistí vhodné zařízení s možností dlouhodobého pobytu. Zdravotně sociální služba pak zajišťuje péči napomáhající k zajištění maximální možné fyzické a psychické soběstačnosti lidem, kteří pro trvalé nebo dlouhodobé změny svého zdravotního stavu vyžadují péči po dobu, než jim bude zabezpečena v jejich domácím prostředí nebo v pobytových zařízeních sociálních služeb.

Všem našim hospicovým pacientům i uživatelům odlehčovacích a zdravotně sociálních služeb se snažíme pobyt v našem zařízení co nejvíce zpříjemnit. Klub Duha vedený pracovníci volnočasových aktivit má ve svém programu každodenní nabídku aktivního využití volného času – trénink paměti muzikoterapii, kroužek stolních her, skupinové cvičení a mnoho dalších aktivit. **Hospic by neměl být vnímán jako dům smutku, ale místem naděje a nabídnutí pomocné ruky pro nemocné i jejich blízké a hledání potěšení ze života, který zbývá.**

Pro první informace doporučujeme zájemcům o naše služby navštívit naše webové stránky www.hospicfm.cz, dále pak volat na tel. čísla 595 538 111, 777784717, 777784719. Na uvedených webových stránkách a telefonních číslech získají zájemci základní informace o všech poskytovaných službách. Pro podrobnější informace spojené s prohlídkou zařízení nabízíme **osobní kontakt v době pondělí – pátek od 8 – 14 hod., po domluvě i v jinou dobu.**